

南京体育学院60周年校庆，杰出校友袁伟民来到现场，国际奥委会主席发来贺信

# 10位奥运冠军加起来人气有多足？ZAKER南京直播吸引49万人观看！

栾菊杰、陈若琳、黄旭、仲满、蔡赟、陆春龙、林莉、陈玘、骆晓娟、许安琪……10个奥运冠军在一起的场面，你见过吗？

昨天，南京体育学院60周年校庆，10位奥运冠军同台，为母校庆生。另外，国家体育总局原局长、南京体院校杰出校友袁伟民等嘉宾到现场祝贺，国际奥委会主席巴赫等发来贺信。

当然，这么重要的场合，少不了现代快报/ZAKER南京的现场直播。昨天，“11位奥运冠军拼了！”的直播吸引了49万人次围观。“祝母校生日快乐！”网友们通过ZAKER送上祝福；还有网友点名要和奥运冠军互动，“求奥运冠军签名照”……

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 王卫 王益/文 顾炜 马晶晶 徐洋/摄



南京体院60岁生日快乐

## ▶ 庆祝南体60周年华诞 49万网友花式送祝福

昨天上午9点，直播还没开始，现代快报/ZAKER南京的评论区已经沸腾了。不少网友为南京体院送上祝福，其中还有不少是南体的历届学子。直播开始后，网友们直接在聊天区聊开了，讨论节目的、自报家门“认亲”的、感叹前辈事迹的，非常热闹，其中最引人注目的，还是大家的花式送祝福。

“祝母校生日快乐”“南体生日快乐”，这是昨天大家说得最多的祝福语。而不少已毕业的学生发来的祝福，很有运动员的特

色——“运动系5084130祝福母校生日快乐”“80341发来贺电”“41241发来贺电”，都是编号。还有人回忆起自己的青春，“我的青春、我的爱情，南体，让我既爱又恨，但希望她越来越好……”“一个曾经让我充满梦想和浴血奋战的地方”。

直播半个小时，围观网友就超过11万人，其他学校的同学们也发来祝福。“隔壁的南理工同学发来贺电”“扬大体育学院发来贺电”。之后，南体男生的女朋友们也加入围观。“祝福男朋友

的母校生日快乐！谢谢你培养出那么棒的男朋友，祝福南体越来越棒！”“收获一个南体的男朋友，南体生日快乐！”最后，父母们也被吸引来观看ZAKER南京的直播，“生日快乐！祝女儿好好学习，不枉南体的教育！”“希望儿子在那几学习顺利，天天开心！”“去现场，儿子和仲满拍了合影！”

到直播结束，在线观看直播人数已经接近40万人。而到下午6点，加上观看回访视频的人数，观看人数已经达到49万人。

## 奥运冠军签名照 参与互动赢取哦

南体校庆，10位奥运冠军现身，现代快报记者也为网友们争取了不少福利。直播时，我们的网友隔着屏幕与奥运冠军互动，奥运冠军直接回答网友的问题。另外，在直播之余，我们还争取到了不少冠军亲笔签名的照片，只要积极参与直播互动的网友，就有机会获得！

昨天，有不少网友看到ZA-

KER南京的直播后，心潮澎湃，特地赶回学校参与校庆，并获得了奥运冠军的签名照。南体体育系经营专业大一学生周策看到直播后，特地找到主播，并收获了一张蔡赟的签名照。

昨天，现代快报一共让蔡赟、陈若琳、栾菊杰、仲满等到场的10位奥运冠军签了50张签名照。目

前，还剩下部分留给微信网友们作为福利。只要关注“现代快报”微信公众号，回复:#我想要签名#+你想对冠军偶像说的一句话+姓名+联系方式，就有机会获得。



## ▶ 奥运冠军“拼”合照，女队赢了

昨天，南京体育学院举行60周年校庆活动，不仅有国家体育总局原局长、南京体院校杰出校友袁伟民等重磅嘉宾到现场祝贺，国际奥委会主席巴赫、国家体育总局副局长蔡振华和国家体育总局科教司也发来贺信。



袁伟民(右三)来到现场



奥运冠军们做鬼脸

除了这些高大的项目之外，南京体院校庆活动也十分接地气。比如说第一个互动环节，就是让到场的10位奥运冠军走到学生们中间合照，以栾菊杰、陈若琳为代表的女队和以蔡赟、仲满为代表的男队，分别走到体育馆二楼，和学生们一起合影，看哪一队合照的人数最多。这样近距离和奥运冠军接触，现场学生们顿时激动了，尖叫声、鼓掌声都快冲破ZAKER南京的直播屏幕了。

最终，女队同框87人击败男队86人。而男队的惩罚就是和大家一起鬼脸自拍了，还是给同学们的福利啊！

另外，学生的表演也很精彩，武术、健美操、啦啦操，技

## ▶ 栾菊杰最深情

栾菊杰是南京体院第一个奥运冠军，同时也是中国乃至亚洲第一个奥运击剑冠军。作为校友代表发言时，栾菊杰感谢了母校对她的培养，说到动情处，这位年近60岁的奥运冠军热泪盈眶，感动了不少师生。

## ▶ 陈若琳最呆萌

是不是还没看够冠军？别着急！昨天，现代快报/ZAKER南京也独家采访了一些奥运冠军。其中最呆萌的要数陈若琳了。陈若琳今年刚刚在里约奥运会上拿到一枚金牌，这是她连续三届奥运会拿到的第五枚金牌了。作为南体奥运金牌最多的冠军，昨天接受采访时她首先对母校的60岁生日表示祝福，当问起还有什么想对学弟学妹们说的，陈若琳脱口而出：“好好学习，天天向上！”说完自己大笑了起来，萌态十足。

## ▶ 蔡赟最有人气

昨天，在直播后台呼声最高的就数奥运会羽毛球冠军蔡赟了！高颜值、大长腿、霸道总裁的性格，让蔡赟俘获了一众女粉丝的心。昨天他表达了对母校的祝福，并通过现代快报签了十张签名照片，作为礼物送给迷妹们。

## ▶ 陆春龙最随和

陆春龙是中国第一个男子蹦床奥运冠军，昨天在校庆现场，他几乎一一满足所有粉丝的合照要求，也是第一个被请到休息室与快报记者互动的奥运冠军，很多网友都被他随和的性格征服。

## ▶ 仲满最搞怪

仲满是一个非常活泼的奥运冠军，跟蔡赟一样，击剑冠军仲满也有着大长腿和高颜值，但是他并没有偶像包袱，昨天在“鬼脸自拍”中，仲满夸张的动作和表情赢得现代快报/ZAKER南京直播网友的一致好评。